
 

　　生
活
の
普
及
・
推
進
を
目
的
に
川

薩
地
域
ふ
れ
あ
い
“食”
交
流
会
が
開

催
さ
れ
ま
す
。

日
時
　
２
月
２
日
（
日
）
10
時
～
15
時

場
所
　
東
郷
温
泉
ゆ
っ
た
り
館
「

　
ふ
れ
あ
い
館
」
前
の
広
場

内
容
　
川
薩
地
域
の
農
林
水
産
物

　
及
び
加
工
品
の
展
示
・
販
売

　
　
地
域
の
農
産
物
を
使
っ
た
料

　
理
の
紹
介
（
か
ご
し
ま
の
“食”
新

　
料
理
コ
ン
ク
ー
ル
写
真
展
示
と

　
レ
シ
ピ
の
配
布
）

　
か
ご
し
ま
ブ
ラ
ン
ド
コ
ー
ナ
ー

　
（
イ
チ
ゴ
・
キ
ン
カ
ン
の
試
食
）

　
　
食
生
活
自
己
診
断
コ
ー
ナ
ー
な
ど

消
費
税
及
び
地
方
消
費
税
の

確
定
申
告
が
必
要
な
人
は

　
個
人
事
業
者
で
平
成
12
年
分
の

課
税
売
上
高
が
３
０
０
０
万
円
を

超
え
る
方
は
、
平
成
14
年
分
の
消

費
税
及
び
地
方
消
費
税
の
確
定
申

告
が
必
要
で
す
。

　
「
消
費
税
及
び
地
方
消
費
税
の

確
定
申
告
書
」
に
は
、
簡
易
課
税

用
と
一
般
用
の
２
種
類
が
あ
り
ま

す
。
① 

簡
易
課
税
用�
　
原
則
と
し
て
平
成
12
年
中
の
課

税
売
上
高
が
、
２
億
円
以
下
の
課

　
そ
の
た
め
、
自
動
車
を
下
取
り

に
出
し
た
り
廃
車
し
た
場
合
に
、

名
義
変
更
や
抹
消
の
手
続
き
が
済

ん
で
い
な
け
れ
ば
、
い
つ
ま
で
も

元
の
所
有
者
に
税
金
が
か
か
っ
て

き
ま
す
の
で
、
必
要
な
手
続
き
を

早
め
に
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　
ま
た
、
自
動
車
の
所
有
者
と
し

て
登
録
さ
れ
て
い
る
方
が
亡
く
な

ら
れ
た
場
合
も
名
義
変
更
の
手
続

き
が
必
要
で
す
の
で
確
実
に
行
っ

て
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
せ

自
動
車
の
登
録
手
続

　
鹿
児
島
陸
運
支
局

　
　
０
９
９
（
２
６
１
）
９
１
９
３

自
動
車
税

　
県
自
動
車
税
管
理
事
務
所 

 

　
　
０
９
９
（
２
６
１
）
５
６
１
１

　
川
内
総
務
事
務
所

　
　
23-

５
１
５
１

小
規
模
企
業
者
等
設
備

導
入
資
金
制
度

　
（
財
）
か
ご
し
ま
産
業
支
援
セ

ン
タ
ー
で
は
、
従
業
員
数
20
人
以

下
（
商
業
・
サ
ー
ビ
ス
業
は
５
人

以
下
）
の
小
規
模
企
業
者
を
対
象

と
し
て
設
備
導
入
の
た
め
の
資
金

の
貸
付
け
と
設
備
貸
与
（
割
賦
販

 

　
高
等
学
校
を
卒
業
し
た
方
（
平
成

15
年
３
月
卒
業
見
込
者
を
含
む
）
ま

た
は
、
こ
れ
と
同
等
以
上
の
学
力
を

有
す
る
と
認
め
ら
れ
る
方
。

３
．
募
集
概
要

　
出
願
期
間
　
平
成
15
年
１
月
10
日
（

金
）
～
１
月
24
日
（
金
）

　
試
験
日
　
平
成
15
年
２
月
４
日
（
火
）

　
試
験
会
場
　
川
内
市
（
本
校
）
、

宮
崎
市
、
熊
本
市
な
ど
８
会
場

　
受
験
料
　
　
１
８
０
０
０
円

▽
問
い
合
せ

　
川
内
職
業
能
力
開
発
短
期
大
学
校

　
学
務
援
助
課
　
　
22-

２
１
２
１

あ
び
～
る
館
の
営
業

　12
月
31
日
14
時
ま
で
営
業

１
月
１
日
か
ら
通
常
営
業

売
・
リ
ー
ス
）
を
行
っ
て
い
ま
す
。

○
設
備
資
金
貸
付

　
貸
付
限
度
額 

 

所
要
資
金
の
２

分
の
１
以
内
で
４
０
０
０
万
円
以
内

　
貸
付
利
率 

 

　
無
利
子
　

　
返
済
期
間 

 

　
７
年
以
内

○
設
備
貸
与
（
割
賦
販
売
・
リ
ー

ス
）
　

　
貸
与
限
度
額
　
６
０
０
０
万
円

以
内
　
貸
与
利
率

　
　
割
賦
販
売
　
２
・
７
５
％

 
 
 
 

リ
ー
ス
　
　
１
・
４
０
８
％

　
　
　
　
　
　
～
３
・
０
０
６
％

　
返
済
期
間 

 

　
７
年
以
内

○
申
込
受
付
締
切
　
１
月
31
日(

金)

　
た
だ
し
、
申
込
み
が
予
定
枠
に

達
し
た
時
点
で
受
付
を
締
め
切
り

ま
す
。

▽
問
い
合
せ
　

　
（
財
）
か
ご
し
ま
産
業
支
援
セ

ン
タ
ー
総
務
貸
与
課
（
県
産
業
会

館
２
階
）
　 

 

　
　
０
９
９
（
２
１
９
）
１
２
７
１

川
薩
地
域
ふ
れ
あ
い
“食”

交
流
会

　
地
産
地
消
（
地
域
で
生
産
さ
れ

た
も
の
を
そ
の
地
で
消
費
す
る
）

を
基
本
と
し
た
健
康
で
豊
か
な
食

住
宅
用
太
陽
光
発
電
シ
ス

テ
ム
詐
欺
に
ご
注
意
を

　
新
エ
ネ
ル
ギ
ー
財
団
が
実
施
し

て
い
る
住
宅
用
太
陽
光
発
電
導
入

促
進
事
業
に
お
い
て
、
最
近
登
録

業
者
と
名
乗
り
、
金
銭
を
騙
し
取

る
悪
質
な
行
為
が
発
生
し
て
い
ま

す
。
こ
の
事
業
は
、
業
者
登
録
を

し
て
い
ま
せ
ん
の
で
セ
ー
ル
ス
等

に
は
気
を
つ
け
て
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
せ
　
県
庁
地
域
政
策
課

　
　
０
９
９
（
２
８
６
）
２
４
３
１

宮
之
城
ロ
ー
タ
リ
ー
ク

ラ
ブ
か
ら
寄
付

　
宮
之
城
ロ
ー
タ
リ
ー
ク
ラ
ブ
か

ら
、
本
町
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
に
20

万
円
の
寄
付
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

こ
れ
は
、
宮
之
城
ロ
ー
タ
リ
ー
ク

ラ
ブ
が
創
立
20
周
年
を
迎
え
、
そ

の
記
念
事
業
と
し
て
寄
付
さ
れ
た

も
の
で
す
。

平
成
15
年
度
生
徒
募
集

川
内
職
業
能
力
開
発
短
期
大
学

１
．
募
集
定
員

　
機
械
シ
ス
テ
ム
系
（
生
産
技
術

科
、
制
御
技
術
科
）
　
　
　
50
名

　
電
気
・
電
子
シ
ス
テ
ム
系
（
電

子
技
術
科
）
　
　
　
　
　
　
30
名

　
情
報
シ
ス
テ
ム
系
　
　
　
30
名

２
．
応
募
資
格
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１月

１

２

３

４

５

６

７

８

９

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

１

 

　税
事
業
者
で
、
「
消
費
税
簡
易
課

税
制
度
選
択
届
出
書
」
を
提
出
し

て
い
る
方
が
使
用
し
ま
す
。

② 

一
般
用�

　
原
則
と
し
て
平
成
12
年
中
の
課

税
売
上
高
が
、
２
億
円
を
超
え
る

課
税
事
業
者
又
は
簡
易
課
税
制
度

を
選
択
し
な
い
事
業
者
の
方
が
使

用
し
ま
す
。

　
な
お
、
個
人
事
業
者
の
方
の
平

成
14
年
分
の
消
費
税
及
び
地
方
消

費
税
の
申
告
と
納
税
は
、
平
成
15

年
３
月
31
日
（
月
）
ま
で
と
な
っ

て
い
ま
す
。
期
限
間
近
に
な
り
ま

す
と
税
務
署
は
大
変
混
雑
し
ま
す

の
で
、
申
告
は
早
め
に
済
ま
せ
て

く
だ
さ
い
。

　
消
費
税
及
び
地
方
消
費
税
に
つ

い
て
お
分
か
り
に
な
ら
な
い
こ
と

が
あ
り
ま
し
た
ら
、
最
寄
り
の
税

務
署
（
個
人
税
担
当
）
や
、
税
務

相
談
室
に
お
気
軽
に
お
尋
ね
く
だ

さ
い
。

　
（
注
）
平
成
14
年
分
の
所
得
税

の
確
定
申
告
期
限
は
、
３
月
17
日

（
月
）
で
す
。

▽
問
い
合
せ
　
川
内
税
務
署
　

　
　
22
‐
２
８
３
０

　
鹿
児
島
税
務
相
談
室

　
　
０
９
９
（
２
５
５
）
８
１
１
８

心
配
ご
と
相
談

　
次
の
日
程
で
心
配
ご
と
相
談
所

が
開
設
さ
れ
ま
す
。

◇
期
日
　
１
月
９
日
（
木
）

　
　
　
　
１
月
16
日
（
木
）

　
　
　
　
１
月
23
日
（
木
）

　
　
　
　
１
月
30
日
（
木
）

　
　
　
　
２
月
６
日
（
木
）

　
16
日
は
婦
人
相
談
日
で
す
。

◇
時
間
　
午
前
10
時
～
12
時

◇
場
所
　
保
健
セ
ン
タ
ー
相
談
室

▽
問
い
合
せ
　
社
会
福
祉
協
議
会

　
　
31-

５
０
３
０

自
動
車
の
名
義
変
更
・
抹
消

登
録
の
手
続
き
は
お
早
め
に

　
自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１
日

現
在
で
車
検
証
に
記
載
さ
れ
て
い

る
自
動
車
の
所
有
者
ま
た
は
使
用

者
に
納
め
て
い
た
だ
く
税
金
で
す
。

14

元日

健康相談・ウォーキング（神子区）

心配ごと相談，育児サークル

健康相談・ウォーキング（柏原区）

あそびの広場，心配ごと相談

家庭の日
ジョギング・ウォーキングデー

町

県

民

税

４

期

金

土

日

月

火

水

木

金

土

日

月

火

水

木

金

土

水

木

金

土

日

月

火

水

木

金

土

日

月

火

水

木

成人式

出初式

心配ごと相談

健康相談・ウォーキング（紫尾区）

心配ごと相談

自慢館の初商い
１月３日（金）午前８時～

新鮮な野菜を取り揃えてお

ります。たくさんのご来場

をお待ちしています。

小・中学校始業式

町子ども会大会

幼稚園始業式

新ゴボウ出発式


